



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 齐鲁晚报《今日泰山》将推出九周年融媒特刊,市民投稿踊跃 说出你的故事,还有身边的变化

本报泰安11月26日讯(记者 薛瑞)“泰安好,青山绿水围城转。围城转,莺歌燕舞,蝶飞花俏。”12月1日,齐鲁晚报《今日泰山》将重磅推出融媒特刊——更美好。21日起,特刊向泰安市民征集稿件,讲述这些年更美好的泰安。征集活动26日已结束,市民投稿踊跃,而且文采斐然。1日,特刊将集中推出市民来稿。

这几天,本报邮箱里收到的市民投稿一封接一封。26日,泰城两位古稀老人王

振林、苏会英送来的一本诗歌集,书中是他们自己写的诗词,记录了这些年城市变化的点点滴滴。两位老人还附上一首关于《齐鲁晚报》的七律诗。

齐鲁晚报《今日泰山》迎来九周岁生日,九年来,我们在新闻内容上精益求精,不忘初心积极转型,一起见证泰安日新月异的变化和经济的蓬勃发展。市民的投稿从不同方面反映了城市日新月异的变化。

城乡公交通到乡镇,方便了十里八乡

的村民,“我在马庄镇做点小生意,镇上通了到泰安的公交车,去泰安可方便了。作为一名土生土长的泰安人,我爱我的家乡,美丽的泰安。”

城市的发展让更多人在这里安居乐业,“这几年,看到齐鲁晚报《今日泰山》报道的泰安很好,我就从农村来泰安卖服装了,泰安的环境和管理可以让我放手大胆地经营,如今不但有了自己的商铺,还买了车、房,女儿也在泰山学院附属中学上了学。看着这一切,满心

感恩感谢。”

来稿将在12月1日见报的《一路同行,历“九”弥新——更美好》齐鲁晚报泰安融媒九周年特刊中一一呈现,敬请期待!



扫描二维码,看市民眼中“更美好”的泰安。

## 扎实做好医保精准扶贫工作 助力贫困人口脱贫攻坚



为深入贯彻市委、市政府关于打赢脱贫攻坚战的部署要求,市人社部门自我加压、落实责任,积极完善各项政策规定,扎实做好基础性工作,居民医保精准扶贫工作稳步推进,成效显著。

为深入贯彻落实省、市扶贫开发工作会议精神,联合扶贫、财政部门出台《关于贯彻落实市委、市政府扶贫开发工作部署坚决做好就业与社会保障精准扶贫工作的通知》(泰人社发〔2016〕71号)。完善居民基本医疗保险

和大病保险制度,对符合条件的农村贫困人口参加居民基本医疗保险个人缴费部分,通过各级财政给予补贴。对建档立卡的农村贫困参保居民,大病保险起付标准减半,医疗费用分段报销比例提高5%,年度大病保险最高支付限额提高到50万元。2017年1月,将注射用地西他滨等18种药品纳入大病保险支付范围,对建档立卡贫困人口使用特药发生的费用,不设起付标准,给予40%的补偿。

为全面落实精准扶贫政策待遇,各县市区医疗保险经办机构积极与当地扶贫办对接,对确认的建档立卡贫困人口与现有参保居民信息数据进行比对分析,逐一确定精准扶贫人员参加居民医保人数,并在系统中做好精准标示;及时做好系统升级,开发精准扶贫人员享受居民大病保险待遇程序,确保建档立卡贫困人

员即时享受医疗保险待遇。截至目前,居民大病保险补偿建档立卡贫困人口2412人次,补偿大病医疗费用1306万元。

为确保完成医保精准扶贫目标任务,11月初,市人社局组织人员对各县市区精准扶贫工作进行了专项调度督导。对排查出未参加居民医保的建档立卡贫困人口,督促县市区落实财政补助,尽快为符合参保条件的未参保人员办理参保缴费手续,实现应保尽保。

下一步,我们将继续贯彻落实省、市有关规定,精准掌握扶贫信息,进一步完善居民基本医疗保险和大病保险、特药补偿制度,落实新年度贫困人口个人缴费部分财政补贴,努力保障贫困人口基本医疗需求。